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Estructura de Datos. Examen 1

Ejercicio 1 (1 punto). Elegir en cada caso la opcién correcta, de forma justificada.

(a)

Si inserto las claves {2,4,5,6,12,1,3} en un APO de enteros:

al
a2

(al) Hay que hacer un solo intercambio padre-hijo.
(a2) Hay que hacer dos intercambios padre-hijo.
(a3) Hay que hacer tres intercambios padre-hijo.
(ad)

ad) Todo lo anterior es falso.

Mostrar el arbol final
Dadas las siguientes 3 afirmaciones:

= Es correcto en un esquema de hashing cerrado el uso como funcion
hash de:
h(k) = [k +2k) %M M primo

» La declaracién map<list<int>, string> m; es una declaracién valida.

s Fl elemento de valor maximo en un ABB<int> se encuentra en el nodo de
mas profundidad.

(bl) Todas son falsas.

(b2) Hay 2 ciertas y 1 falsa.
(b3) Hay 1 cierta y 2 falsas.
(b4) Todas son ciertas.

Dados los siguientes recorridos Preorden y Postorden:

Pre={A,Z,X,Q,V,Y,L,W,T,R} Post={Q.,V,X,Y,L,Z,T,R,W, A}

(c1) Hay exactamente 2 drboles binarios con esos recorridos.
(¢2) No hay ningun érbol binario con esos recorridos.

(c3) Hay exactamente 1 drbol binario con esos recorridos.
(c4) Hay mas de 2 drboles binarios con esos recorridos.

Razona la respuesta

Dados dos nodos n; y nz en un arbol binario Ty dadas las distancias (longitu-
des de los camino) m; y my de ambos nodos a su antecesor comun més cercano
(nodo més profundo que tiene tanto a n; como a ny como descendientes):

(d1) Simy = mgy =1 los nodos son el mismo nodo.
(d2) Simy =0y ms > 0: ng es sucesor de n;.

(d3) Si my = msg = 2 los nodos no son hermanos.
(d4) Todo lo anterior es cierto.
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Ejercicio 2 (1 punto). Supongamos que respresentamos una lista usando un vector
de la siguiente forma:

class listacursoresy
private:
struct dato{char elem; int siguiente;};

1
2
3
4
5 vector<dato> elementos;
6 int primero;

7 int nelems;

8

9 public:

10 /)

11 };

donde el campo elem es el elemento de cada posicién de la lista, y siguiente
indica la posicion dentro del vector en que esta el siguiente elemento de la lista.
Ejemplo: El vector:

0 1 2 3 | 4
a4 | d,5b | b3 |el|c?2

con: nelems = 5primero = O, representa lalista (enorden)L: <a, c, b, e, d>.

Dada dicha representacién de listas donde la posicion de cada elemento viene
determinada por un nimero entero, construir una clase iteradora, de forma que
los elementos listados por el iterador deben aparecer en el orden en que estan en la
lista (independientemente de cémo estén almacenados en el vector). Para hacerlo co-
rrectamente, deben implementarse constructor, *, ==, = ++ junto con las funciones
begin() y end() de la clase listacursores.

Ejercicio 3 (1 punto). Implementar una funcién:
void divide_por_signo(list<int> &L, vector<list<int> > &VL);

que dada una lista L, devuelve en el vector de listas VL las sublistas contiguas del
mismo signo (el 0 se considera junto con los positivos). El algoritmo puede modificar
alL.



Estructura de Datos. Examen 1

Ejemplos:
L={4,-3,-5—-4,-5—1,4,—1,—5 —5} =
= VL= [{4}7 {_37 _57 _47 _57 _1}7 {4}7 {_17 _57 _5}]

L= {0747 _2747 1a _1a _4a _4a _3a _17 _47 4a ]-} =
= VL= [{07 4}7 {_2}7 {47 1}7 {_17 _47 _47 _37 _17 _4}7 {47 1}]

L={2,-1,3,-3,3,-3,0,—-1,0} =
= VL= [{2}7 {_1}7 {3}7 {_3}7 {3}7 {_3}7 {0}7 {_1}7 {O}]

Ejercicio 4 (1 punto). Implementar la funcién
void Fibonacci_Trees(vector<bintree<int>> &v, int n);

que construye la sucesién de arboles binarios de Fibonacci y los almacena en un
vector de arboles. La sucesion comienza con un arbol con 1 solo nodo (7j) y un
arbol con un solo hijo a la derecha (7). A partir de ellos, se construye la sucesién
construyendo cada arbol binario 7; insertando 7;_; a la derecha y T;_5 a la izquierda
(para i = 2,...,n). La etiqueta de la raiz del nuevo drbol se obtiene como la suma
de las etiquetas de las raices de los arboles izquierdo y derecho.

Ejemplo:
(2)
)

Figura 2: T1

®

Figura 1: TO

Figura 3: T2
Figura 4: T3
Ejercicio 5 (1 punto). Dados dos map, M1 y M2, definidos como:
map<string,int> M1, M2;

con el primer campo representando el nombre de una persona (string) y el segundo
campo su nimero de seguidores (int) en una red social, implementar una
funcion:
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map<string,int> Union (const map<string,int> &M1, const map<string,int> &M2);

que obtenga el map correspondiente a la unién de los dos map de entrada, en el que
el numero de seguidores serd la suma de los seguidores en M1 y los seguidores en M2
para la misma persona que aparece en M1 y M2. En el caso que solamente aparezca
en uno de los dos se queda tal cual en el map resultado.

Ejercicio 6 (1 punto).

(a) Insertar en el orden indicado (detallando los pasos) los siguientes claves en
un AVL: {45,30,48,65,49,51,81,37,6,62,52, 73}. Borrar el elemento 49 del
arbol.

(b) Insertar (detallando los pasos) las claves {8, 16,12, 41, 10,62, 27,65, 13} en una
Tabla Hash cerrada de tamano 13. A continuacion, borrar el 10 y finalmente
insertar el valor 51. Resolver las colisiones usando hashing doble.



